

Независимая газета детского
«Содружества»
школы Жизнетворчества.

ЭЖО

Выпуск №3 ноябрь 2007.

Экспериментальное художественное обозрение

Итоги четверти

Наши отличники

Серикова Н.
Яценко В.
Попова В.
Ищенко А.
Никитенко А.
Текучева И.
Щербакова Ю.
Кацыло Д.
Кукота К.
Швыдких М.
Жорникова
Головко А.
Суржикова А
Панченко А.
Кацыло Ю.
Земцова Е.
Городок В.
Герасимов Э.
Юрченко А
Безницкая Н.
Богданова Г.
Плахтий А.
Вороненко Ю
Пустовая А.

Подведены итоги I четверти, через несколько дней начнутся каникулы. Но кто-то будет отдыхать, не задумываясь о четвертных оценках, а другого родители будут заставлять заучивать вовремя не выученные формулы, правила и т.д., вот так и пройдут чьи-то каникулы – за учебниками, а почему бы вовремя не взяться за ум? Я, конечно, понимаю, что I четверть тяжела как для отличника, так и для троечника в одинаковой степени, ведь заново, спустя три месяца, нужно всё вспомнить и восстановить в памяти ранее изученное.

Каникулы – дело хорошее, но всем надо знать меру. Необходимо вовремя понять, что они кончились, начался новый учебный год. О беззаботных прогулках с друзьями придется забыть, и всерьез заняться учебной, штудировав новые учебники и дополнительную литературу. Я конечно не заставляю вас учить все от корки до корки, но хотя бы самое основное вы зубрить следовало бы, ведь положение отдельных учеников весьма затруднительны. Конечно, как же двойкам тут не быть, если занятия регулярно не посещаются, на каждый день новая причина отсутствия, что тогда с такого ученика можно взять?

Конечно двоечники, к счастью не составляют большинства среди наших учащихся, но есть несколько

классов, где ситуация просто катастрофическая. Это 7 “в”, 8 “а», 9 “б”, в которых соответственно «обучается» 8, 7, 6 двоечников. Среди них такие «звезды» как: Фадеев М. (11 предметов), Михеев Д. (7 предметов), Долгополов Д. (6 предметов), Ревенко Д. (5 предметов). Конечно не все так отличились, но в средней школе 16 человек имеют всего по одной двойке. Наверно при наличии желания, если вовремя обратить внимание на всего один западающий предмет все можно было исправить, но к сожалению они не смогли. Не успели, не захотели. А жаль!

Да жалко и самих учителей, которые бьются изо всех сил, стараются хоть что-то отпечатать в мозгу учеников, но тщетно, если сам не захочет, ничего не запомнится, как ни крути.

К счастью не все так плохо. Только на 4 и 5 окончили первую четверть 120 учащихся, учились только на отлично 25 учащихся

Очень радует, что есть, те, кто уже на протяжении долгого времени старается, усердно учится, добивается и столь же плодотворного результата, они могут с гордостью и радостью, придя домой сказать – **Я - ОТЛИЧНИК!**

Н. Безницкая

День самоуправления

Точка зрения

Среди множества мероприятий, проводимых нашим школьным самоуправлением, одним из наиболее интересных, долгожданных, но в то же время весьма неоднозначных, конечно, является день школьного самоуправления. Ставший уже традиционным в последнее десятилетие, это день ежегодно вызывает споры и нарекания со стороны всех участников этого события. Не стал исключением и 2007 год.

Для того чтобы составить более полное впечатление о прошедшем дне самоуправления, редакция газеты «ЭХО» провела опрос среди учащихся 5-11 классов. Всего было опрошено около 150 учащихся (7 классов), кроме того мною был проведен опрос среди учителей. Разброс мнений и впечатлений просто удивительный и все же можно выделить несколько основных точек зрения.

День самоуправления нужен! Такая точка зрения характерна для большинства учащихся (исключая часть одиннадцатиклассников), так же считает некоторая часть учителей. Это день одних привлекает возможностью отдохнуть, побеситься, других — получить хорошие оценки, проявить себя. Многие респонденты готовы проводить их хоть раз в неделю. Такая точка зрения была предсказуема, но хотелось бы напомнить, что день самоуправления, не выходной, ни день лентяя, хотя многие именно так и подумали: «Если проводить раз в неделю, то успеваемость значительно повысится», «Я считаю, что день самоуправления, конечно, нужен. Чтоб учителя отдохнули, а ученики побесились», «И пусть мы справились с задачей, зато будет что вспомнить.» «У всех хорошие оценки», «Вчерашний день прошел круто, я чуть не попал к директору», «Прикольный день». День самоуправления — день, когда взрослые и дети могут поменяться ролями. Это день, когда можно проявить себя как человека ответственного и серьезного. Хорошая оценка не может и не должна быть стимулом к проведению этого дня. Судя по опросам, да и по поведению на уроках, в школьных коридорах что-то в этом году вышло не так. Это не только моя точка зрения. Она нашла свое отражение и во множестве анкет старшеклассников.

«Впечатления остались тяжелые. Во-первых, из-за плохого поведения учеников. Во-вторых, из-за недобросовестного отношения «учителей». Советую, лет пять не проводить таких дней. Обещать Валентине Петровне будут все, как и мы, но справиться —

головная боль для учителей и учеников.», «Моя оценка дня — 4,3 балла по 10 бальной шкале.», «Это было интересно, но неорганизовано.», «Это день мне понравился не очень — все бесились, но такие дни нужны хоть раз в году.», «Мне не понравилось, я и так не люблю ходить в школу.», «Он был не очень удачным», «Ничего особенного.».

Несмотря на довольно большое количество негативных оценок этого дня, я должен заметить, что большая их часть дана все же старшеклассниками, которые смогли достаточно критически отнестись к своим успехам на педагогическом поприще, а значит день прошел не зря.

Еще одной целью нашего опроса было выявление лучших учителей среди старшеклассников. Безусловно результаты нашего опроса нельзя считать абсолютно достоверными (так как мы на опрашивали всех школьников), но все же мы получили следующие результаты.

Лучшие учителя:

Багно Вероника
 Колузаева Лена
 Пиденко Даша
 Бардакова Анна
 Харенко Настя
 Текучева Анна
 Сахацкая Инна
 Осминко Оксана
 Мальков Юрий
 Голубова Наталья

Бойко Вика

Плясова Даша

Любимые предметы:

Алгебра

Геометрия

Русский

Литература

Биология

Иностраннный язык

В целом, по итогам опроса можно сделать только один вывод — **День самоуправления нужен!**, но относиться к его проведению нужно более серьезно. Были предложения и изменить форму проведения. Время подумать над этим есть, тем более ошибки выявлены, выводы сделаны.

Александровский С.В.

5 октября в нашей школе проходил ежегодный праздник «День Учителя». Мы хотели бы вам рассказать как всё проходило.

В этот день учителя отдыхали. В честь праздника в актовом зале проходило мероприятие. Учителей поздравляли: Сорока Елена, Беркунов Евгений, танцевальный ансамбль «Мир детства», наш директор В. П. Лопатыко и мн.др.

Не забыли и о наших новых учителях: Кубанцеве Сергее Владимировиче и Черменеве Дмитрие Александровиче. Для них был особый сюрприз. Вызвав на сцену Сергея Владимировича и Дмитрия Александровича, Валентина Петровна посвятила их в учителя. В головных уборах магистров педагогических наук молодые учителя повторили заповеди молодого учителя и дали торжественное обещание твердо следовать этим заповедям.

А пока учителя смотрели концерт, старшеклассники проводили уроки. Многие из них подготовились очень хорошо, и старались оценки ставить честно и объективно и провели интересные и содержательные уроки. Некоторые же просто понаставили пятерок и считали, что сделали все хорошо и правильно.

В целом день самоуправления прошел интересно.

Минеева О.

Мысли вслух

19 июля 1980 г – день открытия XXII летних Олимпийских игр в столице Москве. Олимпиада-80 – не только множество новых спортивных достижений, но и большой спортивный праздник молодежи планеты важное событие в истории спорта. Честь нашей сборной защищали самые сильные, быстрые, мужественные и выносливые. С тех пор прошло много лет. Наша страна уже завоевала право провести зимние олимпийские игры в городе Сочи в 2014 году. Мы уже начали подготовку к соревнованиям. В связи с отсутствием снега мы не можем готовиться к зимним видам спорта, поэтому спортивный совет школы во главе с Шумовым Антоном начал подготовку к летним Олимпийским играм 2016 года, которые как мы думаем должны пройти в Москве (хотя у международного Олимпийского комитета может быть другая точка зрения). Первый этап подготовки к Олимпиаде прошел 9 октября на центральном стадионе нашего поселка. Все было как на настоящих Олимпийских играх.

Представители школьного совета торжественно выносили знамена, появились боги с горы олимп, которые благословили Священный огонь, был зажжен олимпийский факел, с торжественным словом выступил председатель олимпийского совета Лопатько Валентина Петровна.

Все спортсмены торжественно поклялись в выполнении кодекса чести.



Церемония открытия школьных Олимпийских игр.

Вот и подошел черед соревнований. Первыми на полосу препятствий вышли юноши, затем не менее отважные девушки. Они храбро соревновались друг с другом

Спартакиада



Спортсмены дружно схватили палочки и побежали на эстафету.



Также в ряду препятствий стояли соревнования по прыжкам в длину. Самые лучшие прыгуны нашей школы пытались побить мировые рекорды. Некоторым это почти удавалось.



Завершающей частью Спартакиады для девушек стал массовый забег на 800 м.



Это было самое трудное испытание, ведь не каждый смог добежать до финиша... а сходил с дистанции раньше.

В честь окончания спортивных соревнований был проведен футбольный матч между сборной школы и старшеклассниками.

Это была очень напряженная борьба ведь силы команд были равны, но со счетом 2:0 победили старшеклассники.

В целом спартакиада прошла очень



интересно, и как всегда в ней были победители. Их было так много, что мы не сможем перечислить всех. Победила дружба и спортивный дух, выиграло наше здоровье. Радует, проведение такого дня здоровья стало традицией в нашей школе. Что наши ребята успешно выступают в районных соревнованиях.

Конечно, не все участники детских соревнований станут олимпийскими чемпионами, но физическая закалка, мужество, сила и выносливость, приобретенные юными спортсменами во время упорных тренировок, будут верными и надежными помощниками в учебе, труде и повседневной жизни.

Бороздова Н.

Октябрь уж на дворе...

Неделя удивительных открытий

Совсем недавно в школе окончилась неделя русского языка и литературы. Это действительно была неделя открытий. Учителя открывали для себя невидимые ранее таланты, а ученики совершили массу, зачастую, удивительных для себя открытий в области русского языка и литературы.

Первой распахнула свои двери литературная гостиная «Авторские чтения». Здесь встретились ребята из разных классов, увлекающиеся поэзией. Любящие стихи и сами их сочиняющие. Они читали свои стихи, разговаривали о любимых поэтах и их произведениях. Стихотворения написанные участниками гостиной вызвали восхищение у всех слушателей. Хочется, чтобы все знали, что в нашей школе учатся такие замечательные и талантливые ребята, как Сахацкая Инна, Белявцева Лена, Константинова Эллина, свинцова Лиза, Дмитриева Таня, Разуваева Наташа, Лемешевская Кристина, Кацыло Юлия, Гайрбекова Диана, Ткачев Сергей, Лящевская вероника, Афанасьева Саша, Долженко Алина, Колесниченко Ира—может быть они станут поэтами, которыми будет гордиться наша школа.

Конечно же, у каждого русского человека, когда он слышит слово «поэзия», сразу же на уме всплывает образ А.С. Пушкина. Поэзия, стихи, Пушкин, вдохновение, осень—этот ассоциативный ряд слов между собой неразрывно связан. Поэтому нельзя было не поговорить о пушкине в эти чудесные октябрьские дни. Учащиеся 10 класса (рук. Кукоца Н.П.) подготовили творческий вечер «Мой Пушкин». На вечере звучали стихи, такие знакомые. Но не потерявшие своего волшебного очарования; рассказали ребята и об интересных фактах из биографии поэта. Активное участие в вечере приняли: Зика женья, Князева Юлия, Тиханин Андрей. Плясова Даша, Сахацкая Инна, Чмелев Дима.

Не менее интересной была конференция по русскому языку «Что в имени твоём мне отзовется, подготовленная учениками 7 «б» класса. Ребята проделали большую подготовительную работу, изучили историю развития русских имен и отчеств. Провели

исследование среди учеников нашей школы с целью определить самые популярные имена (ими стали Александр и Анастасия) и самые редкие (Филипп, Леонид, Виталия, Ангелина, Феликс, Альбина, Родион, Федор, Эллина). Также ребята побеседовали на это тему со специалистом отдела ЗАГС Францужой Н.А.. Она сообщила много интересной информации. Кроме того на конференции были представлены презентации, рассказывающие о происхождении, значении имен. Наиболее интересными были работы Сорока Лены, Максименко Оли, Лысенко Саши, Рудь Тани, Елашко Маши.

В рамках дней русского языка и литературы проходили открытые уроки, на которых присутствовали учителя из большинства школ района. Такие уроки дали Оксана Васильевна Шлякова и Ольга Михайловна Прищепина.

Урок литературы в 9 «в» классе был посвящен творчеству французского драматурга Ж-Б Мольера. Ребята продемонстрировали не только знание текста, но и умение высказывать и защищать свою точку зрения, делать выводы. Оксане Васильевне удалось так построить урок, что все до единого ученики активно участвовали в изучении и обсуждении материала урока. Молодцы ребята! Особенно хочется отметить интересные ответы Свинцовой Лизы, Пузенко Яны, Пустовой Насти, Ткачева Сергея, Радышева Максима, а также компьютерную презентацию Звонаревой Тани.

Урок русского языка в 6 классе проходил в компьютерном классе. Ребята показали, что хорошо владеют компьютером и отлично знают материал по теме «словообразование имени существительного». Особенно хорошо на уроке работали: Кацыло Юлия, Ткачев Влад, Сизоненко Саша, Лемешевская Кристина, Турецкий Сергей, Михайлюк Наташа.

Дни русского языка и литературы в нашей школе прошли, но это не значит. Что интерес к предмету у ребят угас. Думаю, что всех любителей и знатоков русского языка и литературы впереди еще ждет масса интересных открытий.

Маноиленко Т.А.

Волшебный мир поэзии

В среду, 24 октября состоялось мероприятие, подготовленное 7«А» классом, под названием «Волшебный мир поэзии». Это был музыкально-литературный вечер. Его целью было доказать, что поэзия не устарела и убедить скептиков в вечности этого литературного рода. Героями сценки были обычные дети, любящие стихи, один скептик, который совсем не читал стихотворения. Были на вечере и необычные персонажи: муза лирической поэзии Эверта, Осень, Листопад, Дожди и Туманы. Был даже Александр Сергеевич Пушкин и его слуга, которых блестяще сыграли Волохов Анатолий и Ращавский Андрей. В программе мероприятия прозвучали стихи известных авторов: А.С.Пушкина, С.А.Есенина, Эдуарда Асадова, Ф.И. Тютчева, так и малоизвестных поэтов: В.Костенко, Ю.Коринец и мн. др. Все участники вечера очень старались и читали стихотворения выразительно.

В конце вечера Елена Сорока исполнила две лирические осенние пени. Также с танцем выступили учащиеся 6 «Б» класса. Они составили музыкальную часть мероприятия.

Нам очень понравилось сравнение поэзии с роялем, высказанное Бочаровой Еленой Павловной. Нам оно показалось очень точным.

Также на этом вечере показали своё творчество и юные поэты, сами пишущие поэты, сами пишущие стихотворения.

Это мероприятие было очень интересным и увлекательным

Земцова Ж, Минеева О.

Осенний бал

27 октября в нашей школе проводился праздник, посвящённый прекрасному времени года—осень. Все классы подготовили творческие номера в которых они пели песни, танцевали, рассказывали стихи и многое другое. На вечере работала почта. Можно было выразить свои чувства, поздравить друзей. После выступлений была дискотека, во время которой жюри подводили итоги. В результате победил 9-А класс.

«Мисс» и «мистером осень» были признаны Еремеенко Света и Плахтий Артём. Всем очень понравился этот по истине не забываемый праздник, в котором почти все ученики смогли проявить себя.

Лопатина С.,

Сотильняк А.

ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ – ЗАКАЛЯЙСЯ!



ОДНИМ ИЗ испытанных способов укрепления здоровья, повышения сопротивляемости организма различным заболеваниям, его приспособляемости к изменяющимся факторам внешней среды является закаливание.

Главный принцип закаливания, основанный на тренировке, заключается в применении раздражителей постепенно нарастающей интенсивности. Закаливание должно проводиться систематически, без перерывов, в течение продолжительного времени. В случае перерыва возобновление курса следует начинать с раздражителей, интенсивность которых слабее предшествовавших перерыву.

Самые активные факторы воздействия на важнейшие физиологические системы и обменные процессы, на способность организма приспособляться к смене условий внешней среды — это холодно-тепловые раздражители: солнце, воздух и вода.

Закаливание воздушными ваннами можно проводить круглый год, но начинать лучше в теплые месяцы. Предпочтительно принимать воздушные ванны на площадке в тени, на лесной прогалине, на берегу водоема, в саду, во дворе под навесом, на балконе или в комнате, открыв окна.

Начинают процедуры при температуре воздуха +20...+22 °С. Длительность первого сеанса — 10 мин., каждого последующего — на 10 мин. больше. Максимальная продолжительность — 2 ч. Принимают воздушные ванны ежедневно, утром от 8 до 11 ч и вечером после 16 ч, один или два раза в день.

Принимая воздушные ванны в прохладную погоду, следует проделывать физические упражнения. Промежутки между едой и приемом воздушной ванны должен быть не менее 1 ч.

В зимнее время воздушные ванны сочетают с утренней гимнастикой и водными процедурами. Начинают сеансы при температуре воздуха в комнате не ниже + 15°, длительность — 5 мин.; увеличивая продолжительность через день на 5 мин., доводят ее до 20 мин., либо, не увеличивая время, снижают температуру в помещении на 1–2° через каждые 2–3 дня.

Обтирания и обливания — прекрасные и высокоэффективные способы закаливания. Обтирания начинают при температуре воды +34...+32°. Смочив губку или полотенце, энергично растирают конечности и туловище спереди и сзади. Затем растирают все тело снизу вверх сухим полотенцем, пока кожа не покраснеет, проводят несколько энергичных поглаживаний руками. Заканчивают процедуру ходьбой в течение 2–3 мин. Через каждые два сеанса температуру воды снижают на 1 градус.

Если замучил насморк, ангина и заболевания верхних дыхательных путей, вас спасёт: ежедневно перед сном, в течение всего года, обмывайте ступни водой, начиная с температуры + 18° и постепенно снижая ее до температуры льда. Мокрые ступни обтирают и затем растирают обеими

руками до красноты. Усиливает эффект закаливания полоскание водой носоглотки. Эти простые меры отлично предохраняют от простудных заболеваний.

Очень хорошим методом профилактики простудных заболеваний является и ходьба босиком.

Следующий этап закаливания — обливание. Обливаться надо медленно, так чтобы вода текла по всему телу. Процедура длится 2–3 мин. Начинают с температуры воды +30...+32°, снижая ее через день на 1°, доводят постепенно до +20...+15°. Закончив процедуру, нужно досуха обтереться и проделать несколько физических упражнений.

Признаком эффективности закаливания являются спокойное, ровное настроение, освежающий крепкий сон, бодрость, повышение трудоспособности, ощущение силы, здоровья.

Страничку здоровья подготовила

Иванова О.И.

В дополнение к написанному.

Дорогие ребята, родители! Наступает зимняя пора и вместе с морозом и ветром приходит грипп — очень опасное инфекционное заболевание, чтобы встретить его во всеоружии нужно не только закаляться, но и сделать прививку от гриппа. Делать ее необходимо заранее. По подсчетам наших ученых грипп придет в нашу страну уже в середине декабря 2007 года, поэтому прививку желательно сделать уже в ближайшие 1-2 недели

Преп. ОБЖ Александровский С.В..

«Иностранные» новости

1 ноября в школе состоялась необычная выставка. Дело в том, что днем ранее католический мир праздновал Хеллоуин – день, в который дети и взрослые наряжаются во всяческую нечисть, пугают окружаю-

были выполнены учащими-ся 5-6 классов, и любой желающий мог проголосовать за понравившуюся модификацию тыквы.

Результаты таковы:

1 место и 182 голоса – поделка, выполненная **Веро-**



Тыква—победитель!

щих и требуют с них угощения. Символ этого замечательного праздника – тыква, в которой вырезаются глазки, рот, нос, а внутри находится свечка (для придания устрашающего эффекта). И так как Великобритания, язык которой изучается в нашей школе, отмечает этот праздник с не меньшим размахом, чем мы Новый год, учителя английского языка Вера Яковлевна Никишина и Светлана Анатольевна Белодедова организовали небольшую выставку символов Хеллоуина. Поделки



ной Лящевской, 6А класс, поздравляем победителя!

2 место и 181 голос – тыква, над которой работала группа учеников 5А класса:

Жорникова Настя, Дальницкая Настя, Бещеев Дамир, Евлахов Женя;

3 место и 165 голосов – также поделка учащихся 5А **Назаровой Вики и Мудрова Леши.**

Стоит отметить, что все изделия были выполнены старательно и были достойны победы. Лично от автора статьи привет и респект создателю тыквки под №8, за которую я, собственно, и голосовала!

Колузаева Елена

План проведения Недели иностранных языков в школе.

1. Выставка jack-o-lanterns
2. Конкурс знатоков иностранных языков. 5-е классы 13 ноября

6-е классы 14 ноября

7-е классы 15 ноября

3. Школьная олимпиада по иностранному языку среди учащихся старших классов.

8-е классы 13 ноября

9-е классы 14 ноября

10-й класс 16 ноября

11-е классы 15 ноября

4. Выставка стенгазет.

В течение недели.

5. Турнир смекалистых среди учащихся 5-6-х классов.

6. Телемост между Британскими и Российскими школьниками.

(Презентация ученических проектов учащихся 7-х и 8-х классов)

16 ноября

7. Вечер старшеклассников: «Диалог культур». 24 ноября.

8. Конкурс на лучший перевод стихотворений английских и немецких поэтов. В течение недели.

9. Конкурс знатоков английских, немецких и русских пословиц, поговорок и устойчивых выражений

Орловские новости

Вы не поверите, но...

Орловский район центр экологического туризма и серьезных научных исследований...

1 октября 2007 года в центральном офисе заповедника «Ростовский», а затем и на территории самого заповедника прошла представительная научная конференция «Журавли палеарктики», посвященная этим удивительным птицам – символам семейного очага и счастья. На конференцию приехали участники из многих стран мира (Германия, Дания, США, Канада и даже Австралия). Во время работы обсуждались вопросы сохранения численности этих грациозных птиц, их учета, контроля за миграцией.

По окончании выступлений все гости отправились на берега озера Маныч и занялись практическим подсчетом перелетающих птиц, не забывая при этом любоваться красотами нашего края. Иностранцы отметили, что увидеть настолько неизменную дикую природу можно разве, что только в Монголии. Также была отмечена «стратегическое» значение самого озера Маныч-гудило, как единственного безопасного места отдыха перелетных птиц в Европе.

Результаты проведенных исследований показали, что количество перелетающих журавлей за последние годы

не уменьшилось, что дает надежду, что этот, к сожалению, уже достаточно редкий вид птиц никогда не исчезнет.



До Австралии рукой подать.

Находящийся на территории Орловского района центр по изучению и разведению диких животных очередной раз порадовал своих почитателей. К уже имеющимся там сайгакам, верблюдам, страусам прибавились две небольшие, но очень симпатичные кенгуру. Не ясно как они будут зимовать в нашей местности, впрочем их это совсем не волнует. Они пока с удовольствием кушают бананы и другие фрукты, но особое предпочтение отдают традиционным русским ванильным сухарям. Приятного аппетита жителям зеленого континента!

Привет жителям Орловского района от лидера ЛДПР.

6 октября 2007 года наш поселок посетил лидер одной из крупнейших фракций Государственной Думы Российской Федерации Владимир Вольфович Жириновский. Агитпоезд с ним прибыл на станцию Двойная в 8.20 утра, несмотря на столь раннее время его уже ждали толпы избирателей. В привычной ему манере он рассказал народу о своей партии, ответил на несколько вопросов жителей поселка и Орловского районного телевидения. Из его ответа всем стало ясно, что никогда жители нашего поселка не будут так же хорошо как и жители Москвы и других нашей Родины. По окончании митинга Владимир Вольфович посетил наш вокзал, расцеловал одно из Орловских красавиц и отбыл далее. Оставив фотографии на сотовых телефонах наших жителей и чистую вокзальную площадь, которую специально помыли перед его приездом.

Гости нашего района.

Недавно к нам в Орловский район приехали две иностранки. Родом они из Германии, живут недалеко от Кельна. В Россию они приехали на 21 день, чтобы попрактиковаться в русском языке. Но рядом с ними всегда ходил переводчик. Девушек зовут Жаклин и Хана. Возраста они примерно одинакового (16 и 17 лет). Девушки начали свою практику в 4 школе, но за короткий промежуток времени они побывали во многих учреждениях и уголках Орловского района (в т. ч. Ростовский заповедник, Детсад). Остановились девушки у директора и учителя математики 4 школы. Общаясь с русскими людьми немки сделали вывод о том, что русские люди – добрые и гостеприимные. Девушки пытались поговорить по-русски. На вопрос о том, что им больше всего понравилось, они ответили:

«Степь...». Немки рассказали кое-что о себе. Они любят кататься на лыжах, ходить в кино, слушают джаз и RnB. Они рассказали и о Германии. Например, что учатся у них в школе 13 лет, что после школы им сразу нужно идти домой (а не гулять где попало). В Германии не едят бутерброды, борщ и вареную картошку. Но русская еда им очень понравилась. Надеемся, что Жаклин и Хана будут довольны Россией и вернуться к нам снова...

Вороненко Ю.

Апанасенко А.

Наш календарь

НОЯБРЬ

- 02/11 День международного признания Петербурга
- 02/11/1917 Декларация прав народов России
- 04/11 День народного единства
- 07/11/1917 Великая Октябрьская Социалистическая Революция
- 10/11 День милиции
- 10/11 Всемирный день молодежи
- 13/11 Международный день слепых
- 13/11 День войск химической защиты
- 14/11 Всемирный день борьбы против диабета
- 15/11 Всероссийский день призывника
- 15/11 День исхода русских войск с Крымского полуострова
- 17/11 Международный день студентов
- 19/11 День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса
- 21/11 Всемирный день приветствия
- 26/11 День Святого Иоанна Златоуста
- 3/11 День Ракетных войск и артиллерии
- 5/11 День матери

День милиции

День милиции отмечается в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 01.10.80 N 3018-X "О праздничных и памятных днях", в редакции Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01.11.88 N 9724-XI "О внесении изменений в законодательство СССР о праздничных и памятных днях".

Еще в 1715 году Петр I создал в России службу охраны общественного порядка и назвал ее полицией, что в переводе с греческого означает 'управление государством'. В 1917 году, сразу после революции, постановлением Народного комиссариата внутренних дел РСФСР "для охраны революционного общественного порядка" была создана рабочая милиция. Сначала милиция находилась в ведении местных Советов, затем в структуре Наркомата внутренних дел, а с 1946 года в Министерстве внутренних дел. На сегодняшний день существует милиция криминальная и милиция общественной безопасности.

Всемирный день ребенка

В 1954 году Генеральная Ассамблея рекомендовала всем странам ввести празднование Всемирного дня ребенка как дня мирового братства и взаимопонимания детей, посвященного деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.

Специалисты считают, что, помогая другим, ребята, наконец, смогут вырваться из предначиненного им судьбой круга только получателей помощи.

День военного разведчика

В начале 19-го века в России был создан первый разведывательный орган - "Экспедиция секретных дел при военном министерстве".

В 1918 г. в составе Полевого штаба Красной Армии приказом Реввоенсовета Республики (РВСР) было образовано Регистрационное управление для координации усилий всех разведорганов армии. С этого дня ведет свою историю Главное разведывательное управление Генштаба ВС РФ.

:День народного единства

Почти 4 столетия назад в начале ноября 1612 года народное ополчение во главе с купцом Мининым и воеводой Пожарским прогнало польских интервентов из Москвы и положило начало конца так называемому Смутному времени.

Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это единственный пример в русской истории, когда судьбу страны и государства решил сам народ, без участия власти как таковой.

Народ скидывался на вооружение последними грошами и шел освобождать землю и наводить порядок в столице. Воевать шли не за царя - его не было. Рюрики закончились, Романовы еще не начались. Наши пра-пра-пра-пра-многих пра-деды шли воевать за родную землю, и они победили.

Этот день по праву называют Днем народного единства. Другого такого дня в русской истории не было.

День Ракетных войск и артиллерии

День ракетных войск и артиллерии был установлен в 1964 году и праздновался 19 ноября - в день начала контрнаступления советских войск под Сталинградом в 1942 году. В начале операции артиллерия мощным огневым ударом нанесла врагу тяжелые потери и нарушила всю систему его обороны, что позволило советским войскам начать контрнаступление, которое завершилось окружением и разгромом немецких войск под Сталинградом.

Международный день студентов

Международный день студентов установлен в память о расправе со студенческой демонстрацией в оккупированной немцами Праге в 1939 г. В коммунистические времена эта дата объявлена Всемирным днем студентов, разумеется демократическим

Страницу подготовил
Белозеров Алексей



Гороскоп

СКОРПИОН

ТВОЯ ЗВЕЗДА:сверхгигант Антарес. Видна весной

ТВОЙ СИМВОЛ: насекомое скорпион с поднятым хвостом, всегда в боевой позиции, всегда готов ужалить. Даже себя.

ЗНАМЕНИТЫЕ СКОРПИОНЫ:Нелли Фуртадо,Ксения Собчак, Влад Топалов

В ноябре начина у тебя есть возможность добиться всего, чего хочешь, например поездки, о которой мечтал!!

ОВЕН

Ноябрь очень хорош для учебы. Кроме того, у тебя будет отличная возможность попробовать себя в будущей профессии. У тебя появятся новые знакомые, общение с которыми займет все свободное время!

ТЕЛЕЦ

Месяц будет бурным, готовься! Если ты точно знаешь чего хочешь, то в ноябре придется учиться отстаивать свои интересы и поступки!

БЛИЗНЕЦЫ

Как ни странно, но сейчас тебе нравится сидеть дома. Количество общения между тем не уменьшится, просто оно станет телефонным. Так что стоит сменить телефонный тариф на более дешевый:)))



Не знаю как вам, а мне редко когда удается встретить зимой улыбающегося человека. **Новый год не считается!** До него еще целых два месяца зимы-да,зимы ,ведь у нас в России она начинается раньше, чем надо. Мало кто в такой ситуации не повесит нос. И что получается? Стоит заставить себя выползти из дома, как ты тут же сталкиваешься с тысячами угрюмых лиц. И кому от этого лучше? **Предлагаю бороться радикальным методом:** сражать всех наповал своей улыбкой, компенсировать все долгие темные месяцы отличным настроением и заряжать уснувших до весны друзей, знакомых и просто прохожих своей неумной энергией!!

РАК

Лучшего времени для отдыха в кругу друзей тебе не найти!Возможно,в скором времени ты заметишь, что этот круг сузился, но зато среди них остались самые надежные и интересные тебе люди!

ЛЕВ

В ноябре ты не так энергичен, как в теплое время года. Лев-человек солнечный,яркий.В периоды, когда мало солнца, на львов нападает апатия. Чтобы хорошо выглядеть, тебе надо выспаться, а чтобы быть в тонусе, заниматься спортом!

ДЕВА

Девы устроены так, что во всем хотят разобраться и понять, что к чему. Поэтому тебя ждут разные открытия!Так,например,привести в порядок все конспекты-будет отличным достижением

ВЕСЫ

Сейчас у тебя многое будет получаться, за что бы ты не взялся! Воспользуйся этим временем на все 100!

КОЗЕРОГ

Самый благоприятный период для занятий спортом! Но не забывай и об отдыхе-велика вероятность не рассчитать собственные силы и заработать переутомление!

СТРЕЛЕЦ

На тебя звезды влияют чудесным образом, ты станешь больше мечтать и предаваться грезам. На занятиях садись дальше от окна:) Забывчивость и рассеянность могут помешать важным делам. Дома будьте внимательны с газом и электричеством

ВОДОЛЕЙ

Одна из главных черт Водолея-идеализм. Помни об этом, потому что в ноябре эта черта может скорее помешать тебе, чем помочь. Собираясь принять важное решение, десять раз подумай, прежде чем что-то делать. Ну так, на всякий случай:)

РЫБЫ

Займись тем, что тебе нравится..Если будет желание-устрой отдых с друзьями,если захочется побыть в одиночестве-больше гуляй на свежем воздухе!

Страницу подготовил Spezkor news-

paper «ЭХО» R-r **Schreibicus**

ЭХО.P.S.

Любимая наша Оксана Васильевна!
 Поздравляем вас с Днем Рождения!
 Мы желаем сегодня для Вас
 В жизни самого светлого, лучшего:
 Теплых слов и приветливых глаз,
 Счастья, радости, благополучия!
 Пусть текут, словно реки, года-
 Лишь прибавится опыта, мудрости,
 А душа будет юной всегда,
 Как мечталось все в жизни получится!
 Искренне ваш 9»А».

Друзья и коллеги по работе поздравляют
 КУКОТА НАТАЛЬЮ ПЕТРОВНУ
 С Днем Рождения!
 Желают отменного здоровья,
 успехов в работе и всего самого
 наилучшего!

Редакция газеты «ЭХО»
 Поздравляет с Днем рождения
 Нашего специального корреспондента
 в начальной школе
 САМОЙЛЕНКО СВЕТЛАНУ НИКОЛАЕВНУ

Объявляется конкурс на лучший творческий перевод стихотворения Томаса Худа

"To a False Friend"

Our hands have met, but not our hearts,
 Our hands will never meet again.
 Friends, if we have ever been,
 Friends we now cannot remain.
 I only know I loved you once,
 I only know I loved in vain.
 Our hands have met, but not our hearts,
 Our hands will never meet again.

Объявляется конкурс знатоков английских, немецких и русских пословиц, поговорок и устойчивых выражений. Вам представлен ряд пословиц, поговорок и устойчивых выражений на иностранных языках. Подберите к ним (переведите, догадайтесь, узнайте) русские эквиваленты и сообщите о своих достижениях своему учителю иностранного языка.

Для поощрения наиболее активных учащихся на время проведения недели иностранных языков вводятся «Бальные карты». Что это такое?

За участие в конкурсах, выставке газет, турнире смекалистых или личное участие в каком-либо из мероприятий во время Недели ученик может получить бальную карту. Он может накопить пять таких карточек, предъявить их своему учителю иностранного языка и получить «5», а может, получив на уроке, например, «3», предъявить своему учителю карточку и повысить оценку «3» на один балл, т.е. получить «4». Эти карточки будут работать в течение Недели иностранных языков.



Издается с октября 2004 г, один раз в месяц

Главный редактор **С.В. Александровский**

Редакторская группа: **Елена Колузаева, Дарья Пиденко, Белозеров Алексей, Безницкая Наталья, Богданова Галина, Лопатина Светлана, Сопильняк Александра, Вороненко Юлия, Апанасенко Настя.**

Тираж—2 экз.

Наш адрес— **Галактика Млечный Путь, Планета Земля, Россия, Ростовская обл., п. Орловский, МОУ ОСОШ № 1, 2-ой этаж, Исторический музей.**